Вариант 1.
1. К внутренней памяти не относятся: А) ОЗУ; Б) ПЗУ; В) CMOS;Г) жесткий диск.
2. Свойством ОЗУ является: А) энергозависимость;
Б) энергонезависимость;
 В) перезапись информации;
Г) долговременное хранение ин​формации.
 3. Каждый байт ОЗУ имеет:   А) имя; 
Б) адрес;    В) индекс;
Г) название.
4. Свойством ПЗУ является:   А) только чтение информации;

Б) энергозависимость;

В) перезапись информации;

Г) кратковременное хранение ин​формации.
5. Наименьшая адресуемая часть оперативной памяти:   
А) бит;           Б) килобайт;
В) файл;
Г) байт.
6. Во время исполнения прикладная программа хра​нится:
       А)
в процессоре;           Б)
в оперативной памяти;
В)
на жестком диске;          Г)
в ПЗУ.
7. Адресуемость оперативной памяти означает:   А)
дискретность структурных единиц памяти;       Б)
энергозависимость оперативной памяти;
       В)
возможность произвольного доступа к каждой единице памяти;
 Г) наличие номера у каждой ячейки оперативной памяти.
8. К устройствам внешней памяти не относятся:  А) гибкие магнитные диски;    
Б) Жесткий магнитный диск;     В) CD-R;     Г) ОЗУ.

Вариант 2.

1. Свойством CMOS является: А) энергозависимость;
Б) только чтение информации; В) перезапись информации;
Г) кратковременное хранение ин​формации.
2. Наименьшим элементом оперативной памяти является:   А) ячейка; 
Б) регистр;
В) байт;
Г) файл.
3. Объем ОЗУ измеряется:   А) в ячейках; 
Б) в МГц;
В) в байтах;
Г) в пикселях.
4. Физически оперативная память реализуется на:   А) катушках индуктивности;

Б) резисторах;
В) триггерах и конденсаторах;
Г) диодах.
5. ОЗУ размещается:   А) в процессоре;
Б) на жестком диске;
В) на магистрали;
 Г) на материнской плате.
6. Постоянное запоминающее устройство служит для:   А)
хранения программ начальной загрузки компь​ютера и тестирования его узлов;    Б)
хранения программы пользователя во время ра​боты;    В)
записи особо ценных прикладных программ;    Г)
    хранения постоянно используемых программ.

7. При отключении компьютера информация:    А)
исчезает из оперативной памяти;    Б)
исчезает из постоянного запоминающего устрой​ства;   В)
стирается на «жестком диске»;   Г) стирается на магнитном диске

8. Чтобы процессор мог работать с программами, хранящимися на жестком диске, необходимо:   А) загрузить их в оперативную память; Б) вывести их на экран монитора;
В) загрузить их в процессор.
Г) открыть доступ.
9. Связь устройств внешней памяти с процессором осуществляется по схеме:  
 А) ВЗУ — процессор;
Б) процессор — ВЗУ;
 
В) ВЗУ — ОЗУ — процессор;     
Г) ОЗУ — ВЗУ — процессор.
10. 700 Мбайт — это объем:    А) диска CD-R;
Б) дискеты;

В) современного винчестера; 

Г) современного диска DVD.
11. Основное назначение жесткого диска:  А) переносить информацию;

Б) хранить программы и данные,  не находящиеся все время в ОЗУ;


В) обрабатывать информацию;

Г) вводить информацию.
12. Каким образом кодируются двоичные сигналы на магнитных носи​телях: 
 А) включен/выключен;            Б) отражение/поглощение;

В) намагничено/не намагничено;

Г) горит/не горит.
13. Какое из перечисленных утверждений о ВЗУ неверно: 
A) сохранение информации после выключения компьютера на сколь угодно долгий срок; Б) при отсутствии сети перенос информации с компьютера на ком​пьютер;
 B) увеличение объема оперативной памяти; Г) сохранение и транспортировка информации в компактной форме и без использования бумаги.
14. В целях сохранения информации необходимо оберегать жесткий диск от: 
А) холода;   Б) ударов;  В) перепадов атмосферного давления;

Г) неправильного отключения.
9. 1,44 Мбайта — это объем:   А) диска CD-R; 
Б) дискеты;

 В) современного винчестера;

Г) современного диска DVD.
10. Основное назначение компакт-дисков:   А) создавать информацию;    
       Б) хранить программы и данные,    не находящиеся все время в ОЗУ;

Г) хранить мультимедийные программы;
В) обрабатывать информацию;
11. Каким образом кодируются двоичные сигналы на оптических носи​телях:  
А) включен/выключен; Б) отражение/поглощение;
В) намагничено/не намагничено;

Г) горит/не горит.
12. В целях сохранения информации необходимо оберегать флэш-память от:  
 А) холода;   Б) ударов;
В) перегрева;
Г) неправильного отключения.
13. Дисковод — это устройство для:  А)
обработки команд исполняемой программы;  Б)
чтения/записи данных с внешнего носителя;   В)
хранения команд исполняемой программы;   Г)
долговременного хранения информации.
14. Маркировка устройства DVD-ROM 16х8х6. Число 16 означает:  А) скорость записи диска; Б) скорость чтения диска;

В) скорость записи диска DVD-R;

Г) скорость записи диска DVD-RW.

